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Weinraritäten  Gesamt-Liste  März 2017
Preise    zzgl. Versand netto

ERZEUGER I T A L I E N Jahr Land Region Inhalt Regal Fl. Preis €/Fl.

1 Weinname 0,00 €

Preise  zzgl. Versand
Federico Bonfio Chianti Cru "Le Portine" 1982 Italien Toscana 750 5-1-12-K-9 3 14,00 €
Federico Bonfio Chianti Cru "Le Portine" 1985 Italien Toscana 750 5-1-12-K-2 5 16,00 €
Federico Bonfio Chianti Riserva "Bonfio" 1985 Italien Toscana 750 5-1-12-K-2 7 15,00 €
Federico Bonfio Chianti Riserva "Bonfio" 1985 Italien Toscana 750 5-1-12-K-12 2 15,00 €
San Felice Chianti Classico 1992 Italien Toscana OK Jerob 5000 5-2-3----- 1 118,00 €

Castello Rampolla Chianti Classico Riserva 1982 Italien Toscana 750 5-2-5-K-10 3 23,00 €
Castello Rampolla Sammarco 1981 Italien Toscana 750 5-2-5-K-10 3 66,00 €

Casa Emma Chianti Classico 1993 Italien Toscana OK 750 5-2-8----- 4 15,00 €
Casa Emma Chianti Classico 1994 Italien Toscana OK 750 5-2-8----- 5 15,00 €
Casa Emma Chianti Classico Riserva 1996 Italien Toscana OK 750 5-2-8----- 5 23,00 €
Casa Emma Chianti Classico 1997 Italien Toscana OK 750 5-2-8-K-5 5 15,00 €

Vignole Chianti Classico Riserva 1988 Italien Toscana OK 750 5-2-8----- 4 18,00 €
Cast.Paneretta Chianti Classico Riserva 1996 Italien Toscana OK 1x6 750 5-2-8----- 6 22,00 €
Poggerino Chianti Classico 1997 Italien Toscana OK 12 750 5-2-8----- 7 15,00 €
Poggerino Primamateria 1997 Italien Toscana OHK Mg 1500 5-2-3----- 3 69,00 €

Ornelaia Le Volte 1995 Italien Toscana DMg 3000 5-2-3----- 2 119,00 €

Capannelle VdT  Barrique 1982 Italien Toscana OHK 6 750 5-2-8----- 3 37,00 €

Mangilli Progetto 1989 Italien Toscana OHK 1x6 750 5-2-5----- 6 23,00 €

Castello Querceto Chianti Classico Riserva 1982 Italien Toscana 750 5-1-12-K-7 4 19,00 €
Castello Querceto Cru La Corte 1982 Italien Toscana 750 5-1-12-K-7 6 26,00 €
Castello Querceto Il Querciolaia 1985 Italien Toscana 750 5-2-5-K-9 1 32,00 €
Castello Querceto Il Querciolaia 1986 Italien Toscana 750 5-2-5-K-9 4 30,00 €
Castello Querceto Il Cignale,  Anteprima 1986 Italien Toscana 750 5-2-5-K-3 4 34,00 €
Castello Querceto Il Cignale (6 verschied.Etik.) 1986 Italien Toscana 750 5-2-5-K-7 6 34,00 €

Rufino Chian.Class.Ris.Ducale Oro 1967 Italien Toscana OHK 12 750 5-1-6----- 5 74,00 €
Rufino Chian.Class.Ris.Ducale Oro 1969 Italien Toscana OHK 12 750 5-1-6----- 1 74,00 €

Con. Sanminiatelli Ch.ClassRisVignamaggio 1977 Italien Toscana 750 5-1-6----- 2 19,00 €
Con. Sanminiatelli Chian.Class.Vignamaggio 1977 Italien Toscana 750 5-1-6----- 2 16,00 €

Selvole Chianti Classico 1983 Italien Toscana 750 5-1-6-Kart. 1 16,00 €
Selvole Chianti Classico 1985 Italien Toscana 750 5-1-6-Kart. 1 18,00 €

Pietrafitta Chianti Colli Senesi 1982 Italien Toscana 750 5-1-6-K-2 2 13,00 €

Vinattieri Vinattieri Rosso Barrique 1983 Italien Toscana 750 5-1-12-K-6 4 19,00 €
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Castellare CastellinaI Sodi di San Niccolo 1983 Italien Toscana 750 5-1-12-K-5 2 29,00 €

Fontodi Flaccianello della Pieve 1982 Italien Toscana 750 5-1-12-K-5 3 32,00 €
Fontodi Flaccianello della Pieve 1986 Italien Toscana OK 6 750 5-1-12----- 3 32,00 €

Pod.Grattamacco Grattamacco 1983 Italien Toscana 750 5-1-12-K-1 3 27,00 €
Meletti Cavallari Grattamacco 1985 Italien Toscana 750 5-1-12-K-1 3 34,00 €
Meletti Cavallari Grattamacco 1987 Italien Toscana 750 5-1-12-K-1 2 24,00 €
Meletti Cavallari Grattamacco 1988 Italien Toscana 750 5-1-12-K-1 1 27,00 €
Meletti Cavallari Grattamacco 1988 Italien Toscana OK 1x6 750 5-1-12----- 6 27,00 €

Badia a Coltibuono Chianti Classico Riserva 1979 Italien Toscana 750 5-1-12-K-4 2 25,00 €
Badia a Coltibuono Chianti Classico Riserva 1980 Italien Toscana 750 5-1-12-K-3 5 22,00 €
Badia a Coltibuono Chianti Classico Riserva 1982 Italien Toscana 750 5-1-12-K-4 5 27,00 €
Badia a Coltibuono Sangioveto 1981 Italien Toscana 750 5-1-12-K-3 7 24,00 €
Badia a Coltibuono Sangioveto 1985 Italien Toscana OK 1x6 750 5-1-12----- 4 29,00 €

Castello  Volpaia Coltassala 1985 Italien Toscana 750 5-1-12-K-8 2 37,00 €
Avignonesi Grifi 1983 Italien Toscana 750 5-1-12-K-8 3 29,00 €
Cast. Fonterutoli Concerto 1981 Italien Toscana 750 5-1-12-K-7 2 27,00 €
Cast. Fonterutoli Concerto 1985 Italien Toscana 750 5-1-12-K-4 3 34,00 €
Cast. Fonterutoli Concerto 1986 Italien Toscana OHK Mg 1500 5-1-12----- 3 77,00 €

Tenuta Capezzana Ghiaie della Furba 1980 Italien Toscana 750 5-1-12-K-8 1 18,00 €
Tenuta Capezzana Ghiaie della Furba 1981 Italien Toscana 750 5-1-12-K-8 3 23,00 €

Villa Antinori Gran Vini del Chianti 1958 Italien Toscana 750 5-2-5-K-1 1 69,00 €
Villa Antinori Gran Vini di Santa Christina 1958 Italien ToscanaWeiss 750 5-2-5-K-1 1 44,00 €
Villa Antinori Gran Vini di Santa Christina 1959 Italien ToscanaWeiss 750 5-2-5-K-1 1 44,00 €
Barone Ricasoli Chianti Classico Brolio Ris. 1964 Italien Toscana 750 5-2-5-K-1 1 65,00 €
Vigneti di Valiano Chianti Classico 1978 Italien Toscana 750 5-2-5-K-2 2 13,00 €

Con.Poggibonsi Chianti Classico Riserva 1968 Italien Toscana 750 5-2-5-K-2 1 87,00 €
Pod. Palazziano Chianti Classico 1984 Italien Toscana 750 5-2-5-K-2 1 13,00 €
Conti Rucelai Chianti Classico Sicelle 1977 Italien Toscana 750 5-2-5-K-2 1 13,00 €

Fattoria di Felsina Chian.Class.Riserva 1983 Italien Toscana 750 5-2-5-K-3 1 23,00 €
Fattoria di Felsina Chian.Class.Ris.Vign.Rancia 1983 Italien Toscana 750 5-2-5-K-3 1 25,00 €
Fattoria di Felsina Fontalloro 1988 Italien Toscana OK 6 750 5-2-8----- 4 45,00 €

Isole e Olena Chianti Classico 1990 Italien Toscana OK 1x12 750 5-2-8----- 12 16,00 €
Isole e Olena Cabernet Sauvignon 1994 Italien Toscana 750 5-2-8-K-4 1 23,00 €

Isole e Olena Ceparello 1986 Italien Toscana Mg 1500 5-2-8-K-3 2 114,00 €
Isole e Olena Ceparello 1993 Italien Toscana OK 1x6 750 5-2-8-K-4 8 53,00 €
Isole e Olena Ceparello 1994 Italien Toscana OK 1x6 750 5-2-8-K-4 7 53,00 €
Isole e Olena Ceparello 1995 Italien Toscana OK 1x6 750 5-2-8----- 6 55,00 €
Isole e Olena Ceparello 1999 Italien Toscana OK 1x6 750 5-2-8----- 6 52,00 €
Podere Palaccino Grosso Senese 1983 Italien Toscana Mg 1500 5-2-5-K-12 3 76,00 €
Castello di Ama Chianti Classico 1982 Italien Toscana OHK Jerob 5000 5-2-3----- 2 238,00 €
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Castello di Ama Chianti Classico 1982 Italien Toscana OHK Jerob 5000 5-2-3----- 2 238,00 €

Erzeuger I T A L I E N Jahr Land Region Inhalt Regal Fl. Preis €/Fl.
3 Weinname netto

Preise   zzgl. Versandkosten
Castello  Volpaia Chianti Classico Riserva 1986 Italien Toscana DMg 3000 5-2-3----- 1 139,00 €
Castello  Volpaia Coltassala (nur 15 Fl.abgefüllt) 1986 Italien Toscana Jerob 5000 5-2-3----- 2 297,00 €

Tenuta Poggione Brunello di Montalcino 1975 Italien Toscana 750 5-2-5-K-1 2 69,00 €
Argiano Brunello di Montalcino 1975 Italien Toscana 750 5-2-5-K-1 1 69,00 €
Luigi Bigi Vino Nobile Montepulciano 1969 Italien Toscana 750 5-2-5-K-1 1 38,00 €
Luigi Bigi Vino Nobile Montepulciano 1974 Italien Toscana 750 5-2-5-K-1 1 29,00 €
Poggibonsi Chianti Classico 1970 Italien Toscana 750 5-2-5-K-1 2 23,00 €

Altesino Brunello di Montalcino 1981 Italien Toscana 750 5-2-5-K-5 2 34,00 €

Villa Banfi Brunello di Montalcino 1981 Italien Toscana Mg 1500 5-2-3----- 1 89,00 €

Villa Banfi Tavernelle 1984 Italien Toscana Mg 1500 5-2-8-K-2 5 59,00 €
Villa Banfi Tavernelle 1984 Italien Toscana Jerob 5000 5-2-3----- 1 199,00 €

Poggio Antico Brunello di Montalcino 1995 Italien Toscana OK 1x6 750 5-2-5----- 6 67,00 €

Gianni Gagliardi BATIE uve Nebbiolo Barolo 1992 Italien Piemont 750 5-2-3----- 3 24,00 €
Gianni Gagliardi BATIE uve Nebbiolo Barolo 1992 Italien Piemont OHK 12 lit. 5-2-3----- 1 345,00 €

Angelo Gaja Barbaresco 1975 Italien Piemont 750 5-2-6-K-11 1 119,00 €

Cigliutti Barbaresco"Serraboella" 1985 Italien Piemont 750 5-2-6-K-10 6 68,00 €

Vietti Barolo "Cru Briacca" 1980 Italien Piemont 750 5-2-6-K-7 4 53,00 €
Vietti Barolo "Cru Rocche" 1981 Italien Piemont 750 5-2-6-K-5 1 53,00 €

Conterno Fantino Barolo "Sori Ginestra" Nr. 1983 Italien Piemont OHK Mg 1500 5-2-6----- 7 134,00 €

C.da Verduna Barolo 1990 Italien Piemont 750 5-1-6-K-1 7 29,00 €

Barto. Mascarello Dolcetto d´Alba 1988 Italien Piemont 750 5-2-6-K-4 7 23,00 €

Antoniolo Gattinara 1974 Italien Piemont 750 5-1-6-K-2 2 39,00 €
Domenico Clerico Arte 1986 Italien Piemont 750 5-1-6-K-2 3 39,00 €

Mascarelli & Figli Barolo Riserva Speciale 1967 Italien Piemont 750 5-1-6-K-5 2 98,00 €

Bersano Barolo Ris. Spec.Cremosina 1957 Italien Piemont 750 5-1-6-K-8 1 105,00 €
Bersano Barolo  1973 Italien Piemont 750 5-1-6-K-8 1 69,00 €
Bersano Barbaresco 1968 Italien Piemont 750 5-1-6-K-8 1 69,00 €

Marchesi  Barolo Barolo Gia Opera pia Barolo 1957 Italien Piemont 750 5-1-6-K-8 2 109,00 €

Giac. Damilano Barolo 1967 Italien Piemont 750 5-1-6-K-8 1 98,00 €

Terre del Barolo Barolo Riserva Numerata 1971 Italien Piemont 750 5-1-6-K-3 2 77,00 €
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Produttori Barolo 1977 Italien Piemont 750 5-2-4-K-7 1 34,00 €

Erzeuger I T A L I E N Jahr Land Region Inhalt Regal Fl. Preis €/Fl.
4 Weinname netto

Preise   zzgl. Versandkosten
Villadoria Barolo Ris.Spec.Siglo Sacco 1967 Italien Piemont 750 5-2-4-K-7 1 84,00 €
Villadoria Barolo Ris.Spec.Siglo Sacco 1969 Italien Piemont 750 5-2-4-K-7 1 77,00 €
Villadoria Barolo Ris.Spec.Siglo Sacco 1971 Italien Piemont 750 5-2-4-K-7 1 84,00 €
Villadoria Barolo Ris.Spec.Siglo Sacco 1975 Italien Piemont 750 5-2-4-K-7 1 77,00 €
Villadoria Barbares. Ri.Spec.SigiSacco 1967 Italien Piemont 750 5-2-4-K-7 1 84,00 €

Sordo Giovacani Barolo Riserva 1974 Italien Piemont 750 5-2-4-K-6 1 69,00 €

Silvio Grasso Barolo Bricco Luciani 1989 Italien Piemont 750 5-2-4-K-6 1 65,00 €

Volpi Barolo 1978 Italien Piemont 750 5-2-4-K-6 1 44,00 €

Calissano Barbaresco Ris.Speciale 1968 Italien Piemont 750 5-2-4-K-6 1 84,00 €
Calissano Barbaresco Ris.Speciale 1969 Italien Piemont 750 5-2-4-K-6 3 77,00 €
Calissano Barbaresco Ris.Speciale 1970 Italien Piemont 750 5-2-4-K-6 3 84,00 €
Calissano Barolo Riserva Speciale 1974 Italien Piemont 750 5-2-4-K-6 1 79,00 €
Calissano Barbera d´Asti  Superiore 1974 Italien Piemont 750 5-2-4-K-6 1 27,00 €

Tenu. Montanello Barolo 1974 Italien Piemont 750 5-1-6-K-1 4 69,00 €

Franko Fiorina Barolo Riserva 1971 Italien Piemont 750 5-1-6-K-9 1 77,00 €

Roche Manzoni Barolo Migliorini Valentino 1974 Italien Piemont 750 5-1-6-K-9 1 69,00 €

Sottimano Barbaresco "Brichet" 1987 Italien Piemont 750 5-1-6-K-9 1 44,00 €

Roche Barbaresco Riserva 1978 Italien Piemont 750 5-1-6-K-3 2 44,00 €
Roche Barolo Riserva 1978 Italien Piemont 750 5-1-6-K-3 2 44,00 €
Roche Barolo Riserva Speciale 1982 Italien Piemont 750 5-1-6-K-7 1 65,00 €

Troglia Barolo  (antike Flasche) 1977 Italien Piemont 750 5-2-4-K-8 2 77,00 €
Troglia Barbaresco (antike Flasche) 1976 Italien Piemont 750 5-2-4-K-8 1 77,00 €
Troglia Nebbiolo d´Alba (antike Fl.) 1977 Italien Piemont 750 5-2-4-K-8 1 77,00 €
Troglia Dolcetto d´Alba (antike Fl.) 1979 Italien Piemont 750 5-2-4-K-8 2 69,00 €

Villadoria Barolo Ris.Spec.(mit Kerze) 1970 Italien Piemont 750 5-2-4-K-4 2 119,00 €
Villadoria Barolo Ris.Spec.(mit Kerze) 1974 Italien Piemont 750 5-2-4-K-4 3 112,00 €
Troglia Gattinara (antike Flasche) 1975 Italien Piemont 750 5-2-4-K-5 6 77,00 €

Nino Negri Valtellina Sup. Riserva 1967 Italien Lombardei 750 5-1-6-K-10 1 59,00 €
Nino Negri Valtellina Sup. Riserva 1969 Italien Lombardei 750 5-1-6-K-10 4 59,00 €
Nino Negri Valtellina Sup. Sfurzat 1974 Italien Lombardei 750 5-2-5-K-3 2 52,00 €

Enol.Valtellinese Valtellina Riserva Inferno 1970 Italien Lombardei 750 5-2-4-K-3 1 54,00 €

Enol.Valtellinese Inferno 1974 Italien Lombardei 750 5-2-5-K-2 1 15,00 €
Nino Negri Inferno 1972 Italien Lombardei 750 5-2-5-K-2 1 37,00 €
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Fantinel Barone Rosso 1983 Italien Friuli 750 5-1-6-K-11 1 13,00 €

Erzeuger I T A L I E N Jahr Land Region Inhalt Regal Fl. Preis €/Fl.
5 Weinname netto

Preise   zzgl. Versandkosten
MEDA, Carlo Barbera del Monferrato Italien Piemont

               & Michele      Barbera "Cru Mondianese" 1987 Italien Piemont OK 1x12 750 36 16,00 €
MEDA, Carlo      Barbera "Cru Mondianese" 1987 Italien Piemont Mg 1500 66 38,00 €
               & Michele

MEDA, Carlo      Barbera "Cru Mondianese" 1990 Italien Piemont OK 1x12 750 288 15,00 €
               & Michele

MEDA, Carlo      Barbera "Cru Mondianese" 1990 Italien Piemont Mg 1500 90 32,00 €
               & Michele      Barbera "Cru Mondianese" 1990 Italien Piemont OK DMg 3000 7 77,00 €

MEDA, Carlo       Ruché del Piemonte 1985 Italien Piemont 8x12 750 84 17,00 €
               & Michele       Ruché del Piemonte 1986 Italien Piemont 2x12 750 18 17,00 €

( eine ganz seltene Rebsorte )

Auf diese Weine sind wir stolz !  In Castagnole Monferrato, einem kleinen Ort in der Nähe von  Asti 
besaßen  Carlo und Michele MEDA eine Rebschule, in der sie Rebstöcke  züchteten und diese an andere Winzer 
verkauften. Aus Altergründen  mußte dieser Bereich   aufgegeben werden. Sie bewirtschafteten  aber  noch
einige Jahre ihre eigenen Weinberge. Der "MONDIANESE", seit Jahrgang 1987 - auf unseren Wunsch hin - nur noch
unter diesem Weinbergnamen, ihrer besten Lage -  kesselförmiger Südhang  mit  uralten Rebstöcken  besetzt -  
ist ein reinrassiger BARBERA von umwerfender Dichtigkeit,  Fülle,  Körper und  Kraft. Das Verhältnis  Säure,  Alkohol 
und  Extrakt ist ausgewogen und verrät lange Haltbarkeit.  Die Weine sind nicht gefiltert und sollten 

dekantiert werden. Fruchtanteile signalisieren dem Kenner  Qualität  !

Es gab  ab 1987  pro  Jahrgang   jeweils  nur  ein einziges Fass   "MONDIANESE" !

Die regionalen  Piemonteser  Gastronomen  wurden aufmerksam  und es entbrannte  ein Wetteifern  um den größten 
 Anteil an  diesem jeweiligen  Fass.  1987   praktisch als Initiatoren  dieser  Selektion  erhielten wir die meisten   
Flaschen  und  erst  1990 (ein großer Jahrgang)   gelang es uns ,  die  Hälfte dieses   Fasses   zu  ersteigern !

Von diesem Jahrgang  1990   haben  wir  o,75 l  -  1,5o l Magnum  und  3,00 l Doppelmagnum  abfüllen lassen !
netto

Lamberti Recioto Valp. Amarone 1972 Italien Venetien Jerob 5000 5-1-12-K-13 1 249,00 €
Lamberti Recioto Valp. Amarone 1973 Italien Venetien 750 5-1-6-K-12 2 53,00 €
Bertani Recioto Valp. Amarone 1968 Italien Venetien 750 5-1-6-K-12 1 53,00 €
Rocco Marano Recioto Valp. Amarone 1979 Italien Venetien 750 5-1-6-K-10 1 47,00 €

La Prendina "Vigneto Falcone" Cab. 1997 Italien Venetien OK 1x6 750 5-2-7----- 5 18,00 €
La Prendina    "     "Alto Mincio"    " 1989 Italien Venetien 750 5-2-7----- 5 45,00 €
La Prendina    "     "Alto Mincio"    " 1989 Italien Venetien OHK Mg 1500 5-2-7----- 4 98,00 €

Conte Gasparini Venegazzu della Casa 1990 Italien Venetien 750 5-2-7----- 4 31,00 €
Conte Gasparini Venegazzu della Casa 1981 Italien Venetien HK Mg 1500 5-2-7----- 2 77,00 €
Conte Gasparini Venegazzu della Casa 1981 Italien Venetien OHK DMg 3000 5-2-7----- 2 154,00 €
Conte Gasparini Venegazzu Etiquetta Nera 1982 Italien Venetien OK 750 5-2-7----- 3 87,00 €
Conte Gasparini Venegazzu Etiquetta Nera 1983 Italien Venetien OK 750 5-2-7----- 3 87,00 €
Conte Gasparini Venegazzu " Capo di Stato" 1990 Italien Venetien OK 750 5-2-7----- 6 66,00 €
Conte Gasparini Venegazzu " Capo di Stato" 1990 Italien Venetien OK 750 5-2-7----- 5 66,00 €
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Montello e Colli Asolani 1982 Italien Venetien 750 5-1-6-K-11 4 17,00 €
       Cabernet Sauvignon

Torresella Merlot DOC 1992 Italien Venetien OHK Jerob 5000 5-2-4----- 4 119,00 €

Erzeuger I T A L I E N Jahr Land Region Inhalt Regal Fl. Preis €/Fl.
6 Weinname netto 

Preise   zzgl. Versandkosten

Falesco Montiano VdT Barrique 1994 Italien Umbrien OK 1x6 750 5-2-7----- 6 52,00 €
Falesco Montiano VdT Barrique 1995 Italien Umbrien OK 1x6 750 5-2-7----- 6 53,00 €
Falesco Montiano VdT Barrique 1996 Italien Umbrien OK 2x6 750 5-2-7----- 12 52,00 €
Falesco Montiano VdT Barrique 1997 Italien 95PP OK 3x6 750 5-2-7----- 13 52,00 €
Falesco Montiano VdT Barrique 1998 Italien Umbrien OK 2x6 750 5-2-7----- 12 53,00 €
Falesco Montiano VdT Barrique 1999 Italien 95PP OK 2x6 750 5-2-7----- 12 59,00 €

Mastroberardino Taurasi 1975 Italien Kampan. 750 5-2-7-K-1 2 31,00 €
Mastroberardino Taurasi 1980 Italien Kampan. 750 5-2-7-K-1 1 24,00 €
Mastroberardino Taurasi 1981 Italien Kampan. 750 5-2-7-K-1 1 24,00 €
Mastroberardino Taurasi 1983 Italien Kampan. 750 5-2-7-K-1 5 24,00 €

Librandi MAGNO MEGONIO 1998 Italien Kalabrien OK 1x6 750 5-2-7----- 6 23,00 €

Masciarelli Montepulciano "Villa Gemma" 1994 Italien Abruzzen OK 1x6 750 5-2-7----- 4 49,00 €
Masciarelli Montepulciano "Villa Gemma" 1995 Italien Abruzzen OK 1x6 750 5-2-7----- 2 48,00 €
Masciarelli Montepulciano "Villa Gemma" 1996 Italien Abruzzen OK 1x6 750 5-2-7----- 4 46,00 €

Emidio Pepe Montepulciano D´Abruzzo 1979 Italien Abruzzen 750 Wess. 1 62,00 €

  Alle Weine aus Vorrat -  Zwischenverkauf vorbehalten  -  
Umsatzsteuer kann nicht ausgewiesen werden, Differenzbesteuerung gem.§ 25a UStG

1107

Seite 6 von 12 12.03.2017



volker.dornack@t-online.de
wein-und-whisky-raritaeten.de
Grünberger Str.9
50389 Wesseling

Volker Dornack  0178 3389014
Tel.02236 1317

Fax 02236 843941 

Erzeuger F R A N K R E I C H Jahr Land Region Inhalt Regal Fl. Preis €/Fl.
7 Weinname netto 

Preise   zzgl. Versandkosten
Ch.Dalem 1964 Frankr. Bordeaux 750 5-1-7-K-1 1 58,00 €
Ch.Romefort 1989 Frankr. Bordeaux 750 Wesseling 1 18,00 €
Ch.Bel Air 1973 Frankr. Bordeaux 750 5-1-7-K-1 1 19,00 €
Ch.Lamotte-Cissac 1987 Frankr. Bordeaux Mg 1500 5-1-10-K-1 1 18,00 €
Ch.Les Vergnes 1994 Frankr. Bordeaux Mg 1500 5-1-10-K-1 1 18,00 €
Ch.Louis de Campenac 1985 Frankr. Bordeaux Mg 1500 5-1-10-K-1 1 18,00 €
Dourthe Ligne Nr. 1 1988 Frankr. BordeauxOHK 750 5-1-10----- 1 20,00 €
Ch.La Tour Carnet, Grand Cru 1986 Frankr. BordeauxOHK 12 750 5-1-10----- 6 75,00 €

Delbos-Bouteil Ch.Lanessan 1974 Frankr. Bordeaux 750 5-1-7-K-2 1 19,00 €
Le Carion Medoc Albagnan 1989 Frankr. BordeauxOHK Mg 1500 5-1-10----- 1 24,00 €

W Ch. Clarke 1983 Frankr. Bordeaux 750 5-1-7-K-2 3 12,00 €

Chateau de la Vieille Tour 1986 Frankr. BordeauxOHK 1x3 750 5-1-10----- 3 14,00 €
Chateau de la Vieille Tour 1986 Frankr. Bordeaux Mg 1500 5-1-10-K-1 1 29,00 €
Chateau de la Vieille Tour 1988 Frankr. BordeauxOHK 1x6 750 5-1-10----- 6 15,00 €
Chateau de la Vieille Tour 1988 Frankr. Bordeaux Mg 1500 5-1-10----- 1 29,00 €
Chateau de la Vieille Tour 1990 Frankr. Bordeaux OK Mg 1500 5-1-10----- 12 29,00 €
Chateau de la Vieille Tour 1996 Frankr. Bordeaux OK Mg 1500 5-1-10----- 6 29,00 €
Chateau de la Vieille Tour 1998 Frankr. Bordeaux OK Mg 1500 5-1-10----- 7 29,00 €
Chateau de la Vieille Tour 1999 Frankr. Bordeaux OK Mg 1500 5-1-10----- 6 29,00 €
Chateau de la Vieille Tour 1983 Frankr. BordeauxOHK DMg 3000 5-1-7----- 6 79,00 €
Chateau de la Vieille Tour 1982 Frankr. BordeauxOHK Imp. 6000 5-1-7----- 3 299,00 €
 auf Glas handgemaltes Schmuck-Dekor

Chateau Lafitte "Mengin"   1996 Frankr. Bordeaux OK Mg 1500 5-1-10----- 6 39,00 €

Chat. Fouquet 1969 Frankr. Bordeaux 750 5-1-7-K-5 1 24,00 €
Saint Emilion 1975 Frankr. Bordeaux 750 5-1-7-K-5 1 16,00 €
Ch.Moulin Haut Laroque 2002 Frankr. BordeauxOHK Mg 1500 5-1-10----- 6 29,00 €

Chat.Coutet Chateau Coutet Grand Cru 1997 Frankr. BordeauxOHK 1x12 750 5-1-10----- 18 33,00 €
Chateau Coutet Grand Cru 1988 Frankr. BordeauxOHK 1x12 750  5-1-10-K2- 14 47,00 €

Chateau Troplong Mondot 1979 Frankr. BordeauxOHK 12 750 5-1-10-K-3 5 53,00 €
Chateau Troplong Mondot 1983 Frankr. Bordeaux 750 5-1-10-K-3 2 65,00 €
Chateau Figeac  I. Grand Cru 1969 Frankr. Bordeaux 750 5-1-10-K-3 1 66,00 €

Chateau Lasalle 1949 Frankr. Bordeaux 750 5-1-7-K-1 1 99,00 €
Le Paradies 1949 Frankr. Bordeaux 750 5-1-7-K-1 1 99,00 €

Chateau Climens, Barsac 1970 Frankr. Bordeaux 750 5-1-7----- 4 119,00 €
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Erzeuger F R A N K R E I C H Jahr Land Region Inhalt Regal Fl. Preis €/Fl.
8 Weinname netto 

Preise   zzgl. Versandkosten
Reserve de la Chevre Noir 1992 Frankr. BourgogneOHK 3 750 5-1-10----- 2 16,00 €
Reserve de la Chevre Noir 1999 Frankr. BourgogneOHK 3 750 5-1-10----- 1 18,00 €

Vacqueyras 1975 Frankr. Rhone 750 5-1-10-K-5 3 19,00 €
Gigondas 1973 Frankr. Rhone 750 5-1-10-K-5 2 19,00 €
Gigondas 1976 Frankr. Rhone 750 5-1-10-K-5 1 19,00 €

 Amis deHospices Chateauneuf-du-Pape 1977 Frankr. Rhone 750 5-1-7-K-1 1 29,00 €
Cuvee des Hospices

Le somm. d.Pape Crozes Hermitage 1979 Frankr. Rhone 750 5-1-10-K-4 1 45,00 €

Chat.Hauterives Ch.Hauterives VieuxCambriel 2001 Frankr. CorbieresOHK Mg 1500 5-1-10-K-6 3 29,00 €

IMPERNAL  Cotes d ´Olt 1990 Frankr. Cahors OHK Imp. 6000 5-1-7----- 1 115,00 €

  Alle Weine aus Vorrat -  Zwischenverkauf vorbehalten  -  
Umsatzsteuer kann nicht ausgewiesen werden, Differenzbesteuerung gem.§ 25a UStG
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Erzeuger S P A N I E N + PORTUGAL Jahr Land Region Inhalt Regal Fl. Preis €/Fl.
9 Weinname netto 

Preise   zzgl. Versandkosten
Muga Muga Reserva 1995 Spanien Rioja OHK 1x6 750 5-1-11----- 6 33,00 €
Muga Torre Muga 1994 Spanien Rioja OHK 750 5-1-11----- 15 74,00 €

Marques  Riscal Rioja 1983 Spanien Rioja 750 5-1-11-K-6 3 9,00 €
Marques  Riscal Rioja Reserva 1996 Spanien Rioja Mg 1500 5-1-11-K-6 6 38,00 €
Marques  Riscal Baron de Chirel 1986 Spanien Rioja OHK 6 750 5-1-11----- 4 68,00 €

Remmeluri Rioja 1993 Spanien Rioja OHK 1x3 750 5-1-11-K-5 4 23,00 €
Remmeluri Rioja Gran Reserva 1989 Spanien Rioja OHK 6 750 5-1-11-K-5 1 29,00 €

Bodega Rio Janas Reserva Vina Albina 1982 Spanien Rioja 750 5-1-11-K-4 6 23,00 €
Bodega Rio Janas Reserva Monte Real 1982 Spanien Rioja 750 5-1-11-K-1 14 25,00 €

Fed.Paternina Gran Reserva Ollauri 1969 Spanien Rioja 750 5-1-11-K-5 2 19,00 €
Berberana Rioja Gran Reserva 1964 Spanien Rioja 750 5-1-11-K-9 4 99,00 €
Berberana 100 Jahre   Centenario 1977 Spanien Rioja 750 5-1-11-K-9 1 159,00 €

 (Fl.Nr.013438)(1877-1977)

  Jubiläumsflasche

Torres  NERA Mas la Plana  Gran Coronas 1982 Spanien Penedes 750 5-1-11----- 1 115,00 €
Torres  NERA Mas la Plana  Gran Coronas 1985 Spanien Penedes OHK 6 750 5-1-11----- 2 109,00 €
Torres  NERA Mas la Plana  Gran Coronas 1988 Spanien Penedes OHK 6 750 5-1-11----- 5 99,00 €

Barcelo Vigna Mayor  Reserva 1991 Spanien Rib.DueroOHK 1x6 750 5-1-11----- 6 25,00 €
Barcelo Vigna Mayor  Reserva 1991 Spanien Rib.DueroOHK 1x6 750 5-1-11----- 4 25,00 €

Chivite Coll.125  Reserva 1993 Spanien Navarra OK 6 750 5-1-11----- 3 34,00 €
Chivite Coll.125  Gran Reserva 1992 Spanien Navarra 750 5-1-11----- 3 39,00 €

Iuriosa Lar de Barros Tinto Reserva 1990 Spanien Estrem. OK 750 5-1-11-K-7 6 18,00 €

Vigno Paniza Carinena Gran Reserva 1966 Spanien Carinena 750 5-1-11-K-8 3 49,00 €
Garcia Poveda Costa Blanca  Gran Reserva 1964 Spanien Alicante 750 5-1-11-K-3 3 47,00 €

Caves Sao Joao Reserva Particular/Korketikett 1980 Portugal DAO OHK 1x6 750 5-1-11----- 5 32,00 €
Caves Sao Joao Reserva Particular/Korketikett 1978 Portugal DAO OHK Mg 1500 5-1-11----- 10 67,00 €
Caves Sao Joao DAO(bottl.1978 Res.Selectiona. 1974 Portugal DAO 750 5-1-11----- 1 34,00 €

 Carvalho Ribeiro Garrafeira Particular 1938 PortugalDecantado ## 750 5-1-11-K-11 2 325,00 €
  " & Ferreira, LDA Garrafeira Particular 1945 PortugalDecantado ## 750 5-1-11-K-10 3 299,00 €

  Alle Weine aus Vorrat -  Zwischenverkauf vorbehalten  -  
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Umsatzsteuer kann nicht ausgewiesen werden, Differenzbesteuerung gem.§ 25a UStG
123

netto
Erzeuger PORTWEINE + Tokay Jahr Land Region Inhalt Regal Fl. Preis €/Fl.
10 Weinname netto 

Preise   zzgl. Versandkosten
Portweine

Borges Vintage 1979 Portugal 10 750 5-1-8----- 9 69,00 €
Borges Vintage 1985 Portugal 42 OK 8x6 750 5-1-8----- 42 55,00 €
Borges Vintage 1989 Portugal 18 OHK 3x6 750 5-1-8----- 17 54,00 €

Niepoort Vintage 1980 Portugal 750 5-1-8-Kart. 1 79,00 €
Niepoort Vintage 1982 Portugal 750 5-1-8-Kart. 6 69,00 €
Niepoort Vintage 1985 Portugal 18/20 OK 1x6 750 5-1-8----- 8 99,00 €

Niepoort LBV Vintage 1975 PortugalBottl.1979 750 5-1-8----- 7 69,00 €
Niepoort LBV Vintage 1981 PortugalBottl.1986 750 5-1-8-Kart. 1 63,00 €

Niepoort Colheita 1937 Portugal 750 5-1-11-Kart. 1 265,00 €
Niepoort Colheita 1968 Portugal 750 5-1-11-Kart. 1 128,00 €
Niepoort Colheita 1969 Portugal 750 5-1-11-Kart. 1 119,00 €
Niepoort Colheita 1970 Portugal 750 5-1-8-Kart. 1 128,00 €

Niepoort 10 Y Port Portugal OHK Mg 1500 5-1-8----- 1 69,00 €
Niepoort Colheita 1970 Portugal OHK Mg 1500 5-1-8----- 2 239,00 €

C. DA SILVA 20 Y Port  Saint Clair PortugalBottl.1976 750 5-1-11-Pal. 1 139,00 €
C. DA SILVA House Reserve 1965 PortugalBottl.1973 750 5-1-11-Pal. 1 114,00 €

Flagman Vintage 1960 Portugal 750 5-1-11-Kart. 1 158,00 €
Flagman Port 1966 PortugalBottl.1975 750 5-1-11-Kart. 1 137,00 €

Warre´s Vintage 1985 Portugal 18/20 OHK 12 750 5-1-8----- 9 109,00 €
Graham´s Vintage 1975 Portugal 750 5-1-8-Warre 2 79,00 €

edelsüsse Weine
Disnoko GOLYA TOKAJI 1988 Ungarn Banderole OK 3x6 500 5-1-11----- 18 48,00 €

             ASZÙ  6 Puttonyos

Imp.Buchner Tokayer "Ausbruch" 1961 Ungarn Banderole 500 5-1-11-K-14 2 79,00 €
             Tokay Hegyaltja, 5-buttig

Fantinel PICOLIT 1994 Italien Friuli 375 5-1-11-K-14 1 54,00 €

  Alle Weine aus Vorrat -  Zwischenverkauf vorbehalten  -  
Umsatzsteuer kann nicht ausgewiesen werden, Differenzbesteuerung gem.§ 25a UStG
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134

Erzeuger WEINE  aus  aller   Welt Jahr Land Region Inhalt Regal Fl. Preis €/Fl.
11 + Champagner-Raritäten netto 

Weinname Preise   zzgl. Versandkosten
Almaden Zinfandel 1977 USA Kalifornien 750 5-1-11-K-13 1 9,00 €
Almaden Zinfandel 1978 USA Kalifornien 750 5-1-11-K-13 2 9,00 €
Almaden Cabernet Sauvignon 1978 USA Kalifornien 750 5-1-11-K-13 3 9,00 €
Flichmann Caballero de la Cepa 1996 Argentinien OK 1x6 750 5-1-8----- 6 13,00 €
Flichmann Reserva "Dedicado"Cab.Sauv. 1996 ArgentinienOHK 6 750 5-1-8----- 5 34,00 €

Warwick Trilogy 1998 Südafr. 750 5-1-11-K-12 3 19,00 €
KWV Cathedral Cellar Triptych 1997 Südafr. 750 5-1-11-K-12 5 19,00 €
KWV Cathedral Cellar Cab.Sauvign. 1996 Südafr. 750 5-1-11-K-12 3 19,00 €
KWV Cathedral Cellar Cab.Sauvign. 1994 Südafr. 750 5-1-11-K-12 1 19,00 €

Wolf Blass Black Label Cabern./Shiraz 1991 Australien OK 1x6 750 5-1-8----- 6 96,00 €

Vinorum  Vinorum Cabernet Sauvignon 1999 Moldawien 750 5-2-8----- 6 6,00 €
Vinorum  Vinorum Pinot Noir 1999 Moldawien 750 5-2-8----- 6 6,00 €
Vinorum  Vinorum Pastoral 2000 Moldawien 500 5-1-11-K-14 6 6,00 €

    ( roter Dessertwein)

53

Champagner, Cavas
Augusti Torello Cava Kripta Gran Reserva Spanien GP 750 5-1-9-K-5 5 44,00 €
Moet & Chandon Brut Imperial Vintage 1993 Frankr.Champagne 750 5-1-9-K-9 4 45,00 €

Krug Krug Grande Cuvee Frankr.ChampagneEtui 750 5-1-9-K-8 1 108,00 €
Pierre Gimonnet Brut Premier Cru-Chardonnay 1995 Frankr.Champagne 750 5-1-9-K-7 7 53,00 €

Club de Viticulteurs Champenois

Veuve Clicquot Brut Vintage Reserve 1990 Frankr.Champagne 750 5-1-9-K-6 8 97,00 €
H.Germain Champagner President Brut 1985 Frankr.ChampagneEtui 750 5-1-9-K-7 2 68,00 €

H.Germain Champagner President Brut 1985 Frankr. (2er GP) Etui 2x375 5-1-9-K-6 1 68,00 €
H.Germain Champagner Blanc de Blanc 1985 Frankr.Champagne GP 750 5-1-9-K-7 1 30,00 €
H.Germain Champagner  Venus  Brut 1983 Frankr.Champagne GP 750 5-1-9-K-7 1 46,00 €
H.Germain Champagner Brut Revolution 1989 Frankr.Champagne 750 5-1-9-K-9 1 62,00 €

200 Jahre  Revolution 1789-1989 (farbig)

Kriter Cremant de Bourgogne 1989 Frankr. Bourgogne HK Mg 1500 5-1-9----- 1 13,00 €
Kriter Cremant de Bourgogne 1990 Frankr. BourgogneOHK DMg 3000 5-1-9----- 1 44,00 €

33

Taittinger Champagne Taittinger 2000 Frankr.Champagne GP Mg 1500 5-1-9-K-8 3 199,00 €
 - Prelude-  Grands Crus  Brut

 - Edition Limitee - Jubiläumscuvee  2000
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3

1597 Flaschen

  Alle Weine aus Vorrat -  Zwischenverkauf vorbehalten  -  
Umsatzsteuer kann nicht ausgewiesen werden, Differenzbesteuerung gem.§ 25a UStG
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